



VÝKONNÝ VÝBOR ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE

Zápis č. 1/2024 z jednání VV dne 12. ledna 2023

Místo jednání: zasedací místnost, Národní ragbyový stadion Markéta

Účastníci: Výkonný výbor: Pavel Myšák (PM), Roman Rygl (RR), Marek Fořt (MF), Hana Schlangerová (HS / online), Roman Šuster (RŠ / online)

Hosté: Ondřej Surga (OS) a Jiří Boháček (JB)

Omluveni: Jiří Klement (JK)

Projednávané body:

1. Příspěvek World Rugby

PM informoval VV o skutečnosti, že ČSRU byla v rámci klasifikace World Rugby přeřazena z úrovně „Development“ (3. stupeň) do „Growth“ (4. stupeň z 5). Tato změna znamená snížení příjmů ze strany World Rugby pro období následujících čtyř let. Z jednání se zástupcem World Rugby, které ČSRU iniciovala ihned po doručení výsledku klasifikace, vyšlo najevo, že s ohledem na výkonnost národních týmů patří Česko stále mezi nejštědřeji podporované federace. Zástupci ČSRU jsou i nadále v kontaktu s organizací World Rugby, aby mohli zohlednit její kritéria klasifikace při tvorbě strategického plánu.

Usnesení: VV vzal zprávu na vědomí a pověřil JB zjištěním bližšího odůvodnění přeřazení ČSRU do nižší třídy v rámci klasifikace WR.

2. Žadosti o udělení záštity nad akcemi

PM přednesl žádost o udělení záštity ČSRU pro akce „Prague Youth Rugby Festival 2024“, „Prague Ham 2024“ a „Prague 7s 2024“.

Usnesení: VV souhlasí s udělením záštity ČSRU pro výše zmíněné akce.



3. Žádost o začlenění utkání Česko – NZ Ambassador's do sportovního kalendáře ČSRU

PM přednesl žádost o zařazení exhibičního utkání mezi týmem New Zealand Ambassador's a českým národním týmem U23, plánovaným na 19. červen 2024 od 18:00, do sportovního kalendáře ČSRU.

Usnesení: VV schvaluje žádost a zařazuje zmíněnou akci do sportovního kalendáře ČSRU.

4. Změny v realizačních týmech dívek U16 a U18

HS oznámila svou rezignaci na pozici manažerky NT juniorek (U18) z důvodu nedostatku času. HS u týmu nahradí Martina Hlaváčová, která se přesune z pozice manažerky NT U16 dívek. Volné místo po Martině Hlaváčové pak zaplní Vanessa Ficalová.

Usnesení: VV schvaluje představené personální změny u národních týmů dívek U16 a U18.

5. Schůzka PM s Jiřím Kejvalem (ČOV)

PM informoval o schůzce s předsedou Českého olympijského výboru (ČOV) Jiřím Kejvalem. Během schůzky Kejval přislíbil finančně podpořit přípravu sedmičkového národního týmu žen pro kvalifikaci na OH 2024. Podrobnosti budou dojednány na další schůzce, kde zástupci ČSRU představí konkrétní projekt.

Usnesení: VV pověřuje PM k dojednání další schůzky a HS k přípravě projektu.

6. Kontrola dotace ze strany NSA

"PM společně s DP informovali o negativním stanovisku Národní sportovní agentury (NSA) k odvolání ČSRU proti výsledku kontroly NSA stran čerpání dotace Podpora státní reprezentace žen kolektivních sportů LOH 2028 pro rok 2022.

V den doručení stanoviska došlo i ke schůzce mezi DP, PM, RŠ a předsedou NSA Ondřejem Šebkem. Předseda Šebek potvrdil výsledek kontroly, ve kterém NSA požaduje po ČSRU navrácení částky 2,3 milionů Kč a proti jemuž se ČSRU odvolávala.

NSA spatřuje hlavní problém v zařazení nákladů na pořádání mistrovství Evropy juniorek v roce 2022, které podle NSA nebylo způsobitelným nákladem, byť náklady jasně souvisely s pořádáním této akce (zejména ubytování a strava účastníků, produkční zajištění, pronájem techniky, streaming).

Podrobná argumentace ČSRU, respektive námitky k protokolu jsou přílohou zápisu z jednání.

Usnesení: VV vzal zprávu na vědomí a pověřil OS s PM prověřením dalších možných kroků.



7. Prioritizace sportů NSA

PM informoval, že na výše uvedené schůzce (viz bod 6) s předsedou NSA Šebkem byly delegátům ČSRU oznámeny i obecné důvody pro zařazení České rugbyové unie do druhé třicítky sportů v rámci prioritizace sportů. Šebek dále informoval, že toto zařazení nebude mít v roce 2024 významný dopad na výši příspěvků plynoucích z výzev Podpora sportovních organizací svazového charakteru a Podpora státní reprezentace ženských kolektivních sportů LOH 2028 oproti roku předešlému. K významnějšímu přiškrcení podpory pro ČSRU ze strany NSA by pak mělo dojít v dalších letech. Konkrétnější informace by měly být prezentovány ČSRU i dalším sportovním svazům během semináře NSA 15.1.

Usnesení: VV zprávu vzal na vědomí a pověřil PM a JB účastí na zmiňovaném semináři.

8. Jednání s rezortními sportovními centry

PM informoval o pokračování jednání s rezortními centry ministerstva obrany Dukla a ministerstva vnitra Olymp. Obsah jednání je v současné době neveřejný, a proto v tomto zápise není blíže rozveden.

Usnesení: VV bere zprávu na vědomí a pověřuje PM a RŠ dalším jednáním.

9. Prodloužení partnerství se stávajícími sponzory

PM informoval o pokračování jednání s partnery ve snaze navýšit jejich sponzorské plnění. V případě několika firem již jednání slavila úspěchy. Více informací bude poskytnuto v momentě podepsání nových smluv, případě jejich dodatků.

Usnesení: VV bere zprávu na vědomí.

10. Komeracionalizace Extraligy

PM představil záměr pravidelné produkce přenosů z Extraligy ragby XV mužů na kanále ČT Sport Plus, které by se postupně staly obchodovatelným produktem pro stávající a potenciální partnery. Právě přítomnost obsahu ČSRU na veřejnoprávní televizi je velmi častým požadavkem ze strany případných sponzorů. V rámci dalšího kroku se PM společně s DP setká se zástupci ČT.

Usnesení: VV bere na vědomí.



11. Rozpočet ČSRU 2024

PM představil stávající podobu rozpočtu na rok 2024, která je stále dosti mlhavá vzhledem k okolnostem kontrolního řízení ze strany NSA a rovněž i kvůli probíhajícím žádostem o dotace na rok 2024. V současnosti se pracuje se záporným hospodářským výsledkem v řádech nižších milionů.

Usnesení: VV bere zprávu o rozpočtu na rok 2024 na vědomí.

12. Závěrečné zprávy o státní reprezentaci

JB informoval, že v souladu s požadavky na vypořádání dotačních titulů NSA *Podpora sportovních organizací svazového charakteru 2023* (oblasti státní reprezentace a péče o talentovanou mládež) a *Podpora státní reprezentace žen kolektivních sportů LOH 2028 a ZOH 2026 pro rok 2023* proběhne dne 15. února 2024 od 13:00 v zasedací místnosti stadionu Markéta prezentace závěrečné zprávy o výsledcích reprezentačních týmů během roku 2023.

Usnesení: VV bere zprávu na vědomí a pověřuje RŠ přípravou závěrečné zprávy a její prezentace.

Zápis vyhotovil dne 16. 1. 2024 Jiří Boháček